ANNEXE YV

ATNOR 1823 rue Apatole France - P AT - 59464 Lomme Cedex - T410320095:4054 - Télécopieur 032046221 14

MARQUE : RENAULT REFERENCE : 2511 R
TYPE :MODUS MR : 900kg
ANNEE :depuis 09/2004 MS:350 kg

CLASSE : AS0X
CATEGORIE M1

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) ¢
Un attelage composé dune partie principale. d’un sac comprenant: notice de montage: sachet de
visserie détaillée ci-dessous; quille rétérence A343R; cache boule ; support faisceau avec plaque

d’identification et d'un faisceau électrique 7 broches.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

e EnA:2visH, M 10x90,8.8 +2écrous H, M 10, nylstop + 4 rondelles plates M 10 x 30
o +2 Entretoises12x17 Longueur 65mm.

s EnB:2visH.M10x90.88 +2¢écrous H, M 10, nylstop + 4 rondelles plates M 10 x 30
s + 2 Entretoises12x17 Longueur 60mm.

» En C (fixation quille ) : 2 vis H, M 12 x 70, 8.8 + 2 écrous H. M 16, 8 nylstop.

Démontage pare chocs:

Sous le pare chocs 3 vis téte 8mm, ensuite dans les ailes retirer les 2x1 vis BTR de la la jupe.

Sous la jupe aux pointes du pare choc enlever les 2x1 vis téte 8mm,

Retirer les feux pour accéder aux clips pare chocs, déclipser aussi au niveau des pointes pare chocs.
Démonter la protection thermique du pot ainsi que le sillent bloc.

Montage de "attelage :

Repérer les points de fixation sur les longerons retirer la patte d’isolement.

Insérer la visserie correspondante en A et B, positionner 'attelage sans serrer.

monter le support faisceau. le faisceau électrique et la quille.

Véritier le niveau et le positionnement et serrer I'ensemble de la boulonnerie (en A, B, C. ) aux
couples de serrages préconisés. '
Procéder au branchement du faisceau ¢lectrique.

Remonter le pare-chocs ainsi que les éléments.

Important : Vérifier le couple de serrage de la boulonnerie aprés 100 km de
traction. )



_ TYNYNNYANOY ¥00Z°01°0¢
_ IVSIA

TOTAY IO 23¥(]

Idjuouwr e 2[njoy

23TINI3S
P Q1qE€O 9] I9YO0IJ0® T INQLIPIUL IN[ad> 19 ofe[aije,| Ins uoljexI) e
¥ 1195 ne2dsiey jroddns np snerrpddns Suwopqno nory o :HADAVINAY

/T L] §Y €T | Nep'm
91 I 01 8 Ess
\_ $98TU0091d abeIIas 9p $atdnop

e N
dT1ST 499
SNAOW LTINVNHAY V5

HOVINOW Hd VINHHOS )

By 91
5p10g




